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Kiểm tra, đánh giá dự án Nhà thi đấu đa năng tỉnh Vĩnh Long  
(Những nội dung trọng tâm)
I. Thông tin chung về dự án
II. Tình hình triển khai thực hiện dự án
- Việc triển khai từng nội dung đầu tư của dự án, tổng khối lượng đã thực hiện đạt được so với toàn dự án đã được phê duyệt, phê duyệt điều chỉnh.
- Đánh giá việc bố trí vốn thực hiện và giải ngân kế hoạch vốn hàng năm; tiến độ bố trí vốn so với tiến độ dự án theo thời gian thực hiện.

III. Nội dung đánh giá

- Sự phù hợp của kết quả thực hiện dự án đến thời điểm đánh giá so với mục tiêu đầu tư.
- Mức độ hoàn thành khối lượng công việc đến thời điểm đánh giá so với kế hoạch, tiến độ được phê duyệt (tổng khối lượng thực hiện so dự toán được duyệt).
- Những khó khăn, vướng mắc trong quá trình thực hiện chưa được giải quyết, nguyên nhân; cơ quan đơn vị có trách nhiệm giải quyết.

- Xác định những phát sinh, nguyên nhân và trách nhiệm của các cơ quan, tổ chức, cá nhân có liên quan (cơ sở, căn cứ, tiêu chuẩn… đối với những phát sinh được đề xuất).
- Ảnh hưởng và mức độ ảnh hưởng của những phát sinh ngoài dự án đến việc thực hiện dự án, khả năng hoàn thành dự án theo thời gian, tiến độ thực hiện được phê duyệt.
- Quá trình thực hiện dự án: hoạt động quản lý thực hiện dự án; kết quả thực hiện các mục tiêu của dự án; các nguồn lực đã huy động; các lợi ích do dự án mang lại cho những đối tượng thụ hưởng; các tác động, tính bền vững của dự án.

- Bài học rút ra sau quá trình thực hiện dự án và đề xuất các khuyến nghị cần thiết; trách nhiệm của tổ chức tư vấn, cơ quan chủ quản, chủ đầu tư, người có thẩm quyền quyết định chủ trương đầu tư, quyết định đầu tư và cơ quan, tổ chức, cá nhân có liên quan.

- Đề xuất các giải pháp cần thiết.

IV. Các nội dung khác có liên quan đến dự án (nếu có)

V. Đề xuất, kiến nghị (nếu có)

- Ghi chú: Đề nghị chủ đầu tư báo cáo đầy đủ, rõ những nội dung nêu trên và bổ sung nội dung khác (nếu có), đảm bảo đầy đủ thông tin nhằm tránh trường hợp phải bổ sung, làm rõ.
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