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           UBND TỈNH VĨNH LONG           CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
QUỸ PHÒNG CHỐNG THIÊN TAI                     Độc lập - Tự do - Hạnh phúc
               Số:  01/KH-QPCTT                     Vĩnh Long, ngày  08 tháng 5 năm 2025
KẾ HOẠCH

Thu, nộp Quỹ phòng, chống thiên tai năm 2025
 trên địa bàn tỉnh Vĩnh Long


Căn cứ Luật Phòng chống thiên tai số 67/2006/QH11, ngày 19 tháng 6 năm 2013 và Luật số 60/2000/QH14, ngày 17 tháng 6 năm 2000 Luật sửa đổi bổ sung một số điều của Luật Phòng chống thiên tai và Luật Đê điều;
Căn cứ Nghị định số 78/2021/NĐ-CP ngày 01/8/2021 của Chính phủ về thành lập và quản lý Quỹ phòng, chống thiên tai;
Căn cứ Nghị định số 63/2025/NĐ-CP ngày 05/3/2025 của Chính phủ sửa đổi, bổ sung một số điều của Nghị định số 78/2021/NĐ-CP ngày 01 tháng 8 năm 2021 của Chính phủ về thành lập và quản lý Quỹ phòng, chống thiên tai;
Căn cứ Quyết định số 4550/QĐ-UBND ngày 31/12/2021 của Chủ tịch Ủy ban nhân dân tỉnh Vĩnh Long về việc kiện toàn Quỹ phòng, chống thiên tai tỉnh Vĩnh Long;
Căn cứ Quyết định số 13/2022/QĐ-UBND ngày 13/5/2022 của Ủy ban nhân dân tỉnh Vĩnh Long Ban hành Quy định về quản lý và sử dụng Quỹ phòng, chống thiên tai tỉnh Vĩnh Long.
Cơ quan Quỹ phòng, chống thiên tai tỉnh Vĩnh Long xây dựng Kế hoạch thu, nộp Quỹ phòng, chống thiên tai (gọi tắt là Quỹ) năm 2025 trên địa bàn tỉnh Vĩnh Long như sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
- Huy động sự đóng góp của các tổ chức, cá nhân đối với nguồn Quỹ phòng, chống thiên tai tỉnh Vĩnh Long;
- Phục vụ chi cho công tác phòng ngừa, ứng phó và khắc phục hậu quả do thiên tai gây ra;
- Việc thu, nộp Quỹ phải đảm bảo đúng quy định, không được lạm thu và chiếm dụng Quỹ;
- Việc quản lý, sử dụng Quỹ phải đảm bảo công khai, minh bạch, công bằng, đúng mục đích, kịp thời và hiệu quả.

II. ĐỐI TƯỢNG VÀ MỨC ĐÓNG GÓP QUỸ NĂM 2025
1. Đối tượng
1.1. Đối tượng đóng góp Quỹ năm 2025: Thực hiện theo Điều 12 Nghị định số 78/2021/NĐ-CP ngày 01/8/2021 của Chính phủ Quy định về thành lập và quản lý Quỹ phòng, chống thiên tai (gọi tắt là Nghị định số 78/2021/NĐ-CP) và khoản 7, Điều 1 Nghị định số 63/2025/NĐ-CP ngày 05/3/2025 của Chính phủ sửa đổi, bổ sung một số điều của Nghị định số 78/2021/NĐ-CP ngày 01 tháng 8 năm 2021 của Chính phủ về thành lập và quản lý Quỹ phòng, chống thiên tai (gọi tắt là Nghị định số 63/2025/NĐ-CP), gồm:
- Các tổ chức kinh tế trong nước và nước ngoài trên địa bàn tỉnh Vĩnh Long;
- Cá nhân là công dân Việt Nam đủ 18 tuổi đến 61 tuổi 03 tháng (đối với nam), từ đủ 18 tuổi đến 56 tuổi 08 tháng (đối với nữ) theo Nghị định 135/2020/NĐ-CP ngày 18/11/2020 của Chính phủ Quy định về tuổi nghỉ hưu. 
1.2. Đối tượng được miễn, giảm, tạm hoãn đóng góp Quỹ: 
Đối tượng được miễn, giảm, tạm hoãn đóng góp Quỹ được thực hiện theo Điều 13 Nghị định 78/2021/NĐ-CP ngày 01/8/2021 và theo khoản 8, Điều 1 Nghị định 63/2025/NĐ-CP ngày 05/3/2025, cụ thể:
1.2.1. Đối tượng được miễn đóng góp Quỹ gồm:
a) Đối tượng được hưởng chế độ ưu đãi người có công với cách mạng theo quy định tại Điều 3 Pháp lệnh ưu đãi người có công với cách mạng số 02/2020/UBTVQH14 ngày 09 tháng 12 năm 2020.
b) Đối tượng bảo trợ xã hội đang hưởng trợ cấp xã hội hàng tháng; đối tượng được trợ giúp xã hội khẩn cấp theo quy định của pháp luật về chế độ trợ giúp xã hội đối với đối tượng bảo trợ xã hội; đối tượng quy định tại điểm c, khoản 3, Điều 12 Nghị định này từ đủ 60 tuổi trở lên.
c) Hạ sĩ quan, chiến sĩ phục vụ có thời hạn trong lực lượng vũ trang đang hưởng phụ cấp sinh hoạt phí.
d) Sinh viên, học sinh đang theo học tập trung, dài hạn tại các trường đại học, cao đẳng, trung cấp, dạy nghề.
đ) Người khuyết tật hoặc bị suy giảm khả năng lao động từ 21% trở lên; người mắc bệnh hiểm nghèo; người mất năng lực hành vi dân sự, người có khó khăn trong nhận thức, làm chủ hành vi, người hạn chế năng lực hành vi dân sự theo quy định của pháp luật dân sự.
e) Người đang trong giai đoạn thất nghiệp hoặc không có việc làm từ 6 tháng trong 1 năm trở lên.
g) Phụ nữ đang mang thai; phụ nữ đang nuôi con dưới 36 tháng tuổi.
h) Thành viên hộ gia đình thuộc diện nghèo, cận nghèo; thành viên hộ gia đình bị thiệt hại nặng do thiên tai, dịch bệnh, cháy nổ, tai nạn; thành viên hộ gia đình ở các xã đặc biệt khó khăn vùng bãi ngang ven biển, hải đảo, cáo xã khu vực III, các thôn đặc biệt khó khăn thuộc vùng dân tộc thiểu số và miền núi; người đồng bào dân tộc thiểu số sinh sống tại các xã khu vực III, khu vực II, khu vực I thuộc vùng đồng bào dân tộc thiểu số và miền núi theo quyết định của Thủ tướng Chính phủ, quyết định của Ủy ban Dân tộc và các văn bản pháp luật khác có liên quan.

i) Hợp tác xã không có nguồn thu.
k) Tổ chức kinh tế trong nước và nước ngoài trên địa bàn trong năm bị thiệt hại do thiên tai gây ra về tài sản, nhà xưởng, thiết bị khi phải tu sửa, mua sắm với giá trị lớn hơn hai phần vạn (0,02%) tổng giá trị tài sản của tổ chức hoặc phải ngừng sản xuất kinh doanh từ 05 ngày liên tục trở lên có xác nhận của Ủy ban nhân dân cấp huyện hoặc được miễn thuế thu nhập doanh nghiệp.
1.2.2. Đối tượng được giảm, tạm hoãn đóng góp gồm:
Tổ chức kinh tế trong nước và nước ngoài trên địa bàn được giảm thuế thu nhập doanh nghiệp thì được xem xét giảm, tạm hoãn đóng góp Quỹ cấp tỉnh. Mức giảm đóng góp quỹ tương ứng mức giảm thuế thu nhập doanh nghiệp do cơ quan Thuế công bố hàng năm.
1.3. Thẩm quyền quyết định miễn, giảm, tạm hoãn và thời hạn được miễn, giảm, tạm hoãn:
Việc quyết định miễn, giảm, tạm hoãn và thời hạn được miễn, giảm, tạm hoãn đóng góp Quỹ được thực hiện theo Điều 14 Nghị định 78/2021/NĐ-CP ngày 01/8/2021, cụ thể:

a) Ủy ban nhân dân các huyện, thị xã, thành phố có trách nhiệm tổng hợp danh sách các đối tượng được quy định tại điểm i, điểm k, khoản 1, khoản 2, Điều 13 Nghị định số 78/2021/NĐ-CP ngày 01/8/2021 và thông qua Cơ quan quản lý Quỹ trình Chủ tịch Ủy ban nhân dân cấp tỉnh quyết định miễn, giảm, tạm hoãn đóng góp Quỹ. Thời gian tạm hoãn đóng góp Quỹ từ 06 tháng đến 01 năm.
b) Ủy ban nhân dân các xã, phường, thị trấn tổng hợp danh sách các đối tượng được quy định tại khoản 1, Điều 13 Nghị định 78/2021/NĐ-CP ngày 01/8/2021 (trừ điểm i, điểm k, khoản 1, Điều 13 Nghị định 78/2021/NĐ-CP) và khoản 8, Điều 1 Nghị định 63/2025/NĐ-CP ngày 05/3/2025 sửa đổi, bổ sung một số điều của Nghị định số 78/2021/NĐ-CP trình Chủ tịch Ủy ban nhân dân cấp huyện quyết định miễn đóng góp Quỹ. 
c) Việc xét miễn, giảm, tạm hoãn đóng góp Quỹ được thực hiện một lần vào thời điểm giao chỉ tiêu kế hoạch thu Quỹ trong năm. Trường hợp miễn, giảm, tạm hoãn do thiệt hại thiên tai, dịch bệnh; tổ chức, cá nhân có báo cáo thiệt hại và đề xuất chính quyền địa phương để tổng hợp gửi cơ quan có thẩm quyền xem xét miễn, giảm, tạm hoãn. Trường hợp đối tượng đã đóng góp tiền nộp vào Quỹ, nếu được xét miễn, giảm, tạm hoãn thì số tiền đã nộp được trừ vào số tiền đóng góp của năm sau.
2. Mức đóng góp Quỹ PCTT năm 2025
- Mức lương cơ sở để xác định nộp Quỹ năm 2025: thực hiện theo Nghị định số 73/2024/NĐ-CP ngày 30/6/2024 của Chính phủ Quy định mức lương cơ sở và chế độ tiền lương đối với cán bộ, công chức, viên chức và lực lượng vũ trang (mức lương cơ sở là 2.340.000 đồng/tháng);

- Mức lương tối thiểu vùng để xác định nộp Quỹ năm 2025: thực hiện theo Nghị định 74/2024/NĐ-CP ngày 30/6/2024 của Chính phủ Quy định mức lương tối thiểu đối với người lao động làm việc theo hợp đồng lao động, cụ thể: 

    + Mức lương tối thiểu vùng II là 4.410.000 đồng/tháng, gồm Thành phố Vĩnh Long, Thị xã Bình Minh;
    + Mức lương tối thiểu vùng III là 3.860.000 đồng/tháng, gồm các huyện: Long Hồ, Mang Thít;

    + Mức lương tối thiểu vùng IV là 3.450.000 đồng/tháng, gồm các huyện: Vũng Liêm, Tam Bình, Trà Ôn, Bình Tân.
2.1. Mức đóng góp Quỹ đối với các tổ chức kinh tế:
Mức đóng góp Quỹ PCTT bắt buộc một năm đối với các tổ chức kinh tế là 0,02% trên tổng giá trị tài sản hiện có theo báo cáo tài chính lập ngày 31 tháng 12 hàng năm của tổ chức báo cáo cơ quan Thuế, nhưng tối thiểu là 500.000 đồng (Năm trăm ngàn đồng), tối đa là 100.000.000 đồng (Một trăm triệu đồng) và được hạch toán vào chi phí hoạt động sản xuất kinh doanh của tổ chức.
 2.2. Mức đóng góp Quỹ đối với cá nhân: 
Mức đóng góp cụ thể như sau:
a) Cán bộ, công chức, viên chức, người hưởng lương, phụ cấp và người lao động làm việc trong các cơ quan, tổ chức, đơn vị sự nghiệp của Đảng, Nhà nước, tổ chức chính trị - xã hội và Hội được ngân sách nhà nước hỗ trợ kinh phí hoạt động ở trung ương, ở tỉnh, ở huyện, thị xã, thành phố thuộc tỉnh, ở xã, phường, thị trấn (cấp xã), ở đơn vị hành chính - kinh tế đặc biệt và lực lượng vũ trang: đóng một phần hai của mức lương cơ sở chia cho số ngày làm việc trong tháng.
b) Người lao động làm việc theo hợp đồng lao động trong các doanh nghiệp: đóng một phần hai của mức lương tối thiểu vùng chia cho số ngày làm việc trong tháng theo hợp đồng lao động. Người lao động giao kết nhiều hợp đồng với nhiều doanh nghiệp chỉ phải đóng 01 lần theo 01 hợp đồng lao động có thời gian dài nhất.
c) Người lao động khác, ngoài các đối tượng được quy định tại điểm a, điểm b, khoản 3, Điều 12 Nghị định 78/2021/NĐ-CP ngày 01/8/2021, đóng 10.000 đồng/người/năm.

3. Tổ chức thu và nộp Quỹ

3.1. Tổ chức thu:

- Thủ trưởng các cơ quan, tổ chức, lực lượng vũ trang trên địa bàn tỉnh và các cơ quan Trung ương đóng trên địa bàn tỉnh có trách nhiệm thu Quỹ của cán bộ, công chức, viên chức, người lao động trong đơn vị để nộp vào tài khoản Quỹ phòng, chống thiên tai;
- Thủ trưởng các tổ chức kinh tế trên địa bàn tỉnh chịu trách nhiệm nộp quỹ đối với doanh nghiệp do mình quản lý, đồng thời có trách nhiệm thu trực tiếp Quỹ của người lao động trong doanh nghiệp để nộp vào tài khoản Quỹ phòng, chống thiên tai;

- Cơ quan Quỹ phòng, chống thiên tai tỉnh: Theo dõi, đôn đốc việc thu, nộp Quỹ đối với cán bộ, công chức, viên chức, người lao động trong các cơ quan, tổ chức, lực lượng vũ trang do cấp tỉnh quản lý và các cơ quan Trung ương đóng trên địa bàn tỉnh và các đối tượng là các tổ chức kinh tế, người lao động trong các tổ chức kinh tế do Chi cục Thuế khu vực XVII (tại địa bàn tỉnh Vĩnh Long) trực tiếp quản lý;
- Chi cục thuế khu vực XVII (tại địa bàn tỉnh Vĩnh Long): Phối hợp theo dõi, đôn đốc việc thu, nộp Quỹ đối với các đối tượng là các tổ chức kinh tế, người lao động trong các tổ chức kinh tế do Chi cục thuế khu vực XVII (tại địa bàn tỉnh Vĩnh Long) trực tiếp quản lý, đồng thời đôn đốc các Đội Thuế liên huyện Khu vực I, II, III, IV thực hiện tốt công tác thu, nộp Quỹ trên địa bàn;
- UBND các huyện, thị xã, thành phố (gọi chung là cấp huyện): 
Chủ tịch UBND cấp huyện chỉ đạo các cơ quan, đơn vị trực thuộc tổ chức thu, nộp Quỹ trên địa bàn quản lý, cụ thể như sau:

 
+ Phòng Nông nghiệp và môi trường các huyện, thị xã và phòng Tài nguyên và môi trường thành phố Vĩnh Long: Theo dõi, đôn đốc việc thu, nộp Quỹ đối với cán bộ, công chức, viên chức, người lao động trong các cơ quan, tổ chức, lực lượng vũ trang thuộc địa bàn quản lý của UBND cấp huyện;

  + Thủ trưởng các cơ quan, tổ chức, lực lượng vũ trang cấp huyện có trách nhiệm thu trực tiếp Quỹ của cán bộ, công chức, viên chức, người lao động trong đơn vị để nộp vào tài khoản Quỹ phòng, chống thiên tai cấp huyện do UBND tỉnh ủy quyền;
  + Đội Thuế liên huyện Khu vực I, II, III, IV: Theo dõi, đôn đốc việc thu, nộp Quỹ đối với các đối tượng là tổ chức kinh tế, người lao động trong các tổ chức kinh tế do các Đội Thuế liên huyện Khu vực I, II, III, IV quản lý;
  + Thủ trưởng các tổ chức kinh tế trên địa bàn các huyện chịu trách nhiệm nộp quỹ đối với doanh nghiệp do mình quản lý, đồng thời có trách nhiệm thu trực tiếp Quỹ của người lao động trong doanh nghiệp để nộp vào tài khoản Quỹ phòng, chống thiên tai cấp huyện do UBND tỉnh ủy quyền;
  + UBND xã, phường, thị trấn (gọi chung là cấp xã): Tổ chức thu Quỹ đối với cán bộ, công chức, viên chức, người lao động trong các cơ quan do cấp xã quản lý và đối tượng là người lao động khác quy định tại điểm c, khoản 3, Điều 12 Nghị định 78/2021/NĐ-CP ngày 01/8/2021 trên địa bàn cấp xã (trừ các đối tượng người lao động quy định tại điểm b, khoản 3, Điều 12 Nghị định 78/2021/NĐ-CP ngày 01/8/2021) và nộp vào tài khoản Quỹ phòng, chống thiên tai cấp huyện do UBND tỉnh ủy quyền.  
3.2. Nộp Quỹ:

- Các tổ chức, cá nhân thuộc đối tượng phải đóng góp Quỹ có trách nhiệm nộp Quỹ vào tài khoản Quỹ PCTT tỉnh hoặc nộp vào tài khoản Quỹ phòng, chống thiên tai cấp huyện do UBND tỉnh ủy quyền;
- Quỹ PCTT được nộp theo hình thức chuyển khoản hoặc nộp bằng tiền mặt. Việc thu Quỹ bằng tiền mặt phải có biên lai thu theo hướng dẫn của Bộ Tài chính và do cơ quan Quỹ PCTT tỉnh phát hành;
- Tiền thu Quỹ phải được nộp vào tài khoản của Quỹ phòng, chống thiên tai tỉnh hoặc tài khoản Quỹ phòng, chống thiên tai cấp huyện do Ủy ban nhân dân tỉnh ủy quyền và được trích lại phần trăm trên tổng số thu cho đơn vị, người trực tiếp đi thu đúng theo quy định hiện hành;
- Tài khoản nộp Quỹ:

* Cấp tỉnh: Tài khoản nộp Quỹ phòng, chống thiên tai tỉnh Vĩnh Long được mở tại Kho bạc Nhà nước khu vực XVII. Phòng giao dịch số 12, do Giám đốc Quỹ PCTT tỉnh làm chủ tài khoản và sử dụng con dấu của Quỹ PCTT tỉnh để giao dịch.

Tài khoản nộp Quỹ phòng, chống thiên tai tỉnh Vĩnh Long như sau:

+ Nơi nhận: Quỹ phòng, chống thiên tai tỉnh Vĩnh Long

+ Địa chỉ: Số 1B, đường Nguyễn Trung Trực, phường 8, thành phố Vĩnh Long, tỉnh Vĩnh Long.

+ Mã quan hệ ngân sách: 9007197

+ Số tài khoản: 3761.0.9007197.91049 tại Kho bạc Nhà nước khu vực XVII. Phòng giao dịch số 12.
* Cấp huyện: Tài khoản nộp Quỹ phòng, chống thiên tai cấp huyện được UBND tỉnh ủy quyền mở tại Kho bạc nhà nước cấp huyện, do Trưởng Ban Chỉ huy Phòng, chống thiên tai và TKCN cấp huyện làm chủ tài khoản, được sử dụng con dấu Ban Chỉ huy PCTT&TKCN huyện để giao dịch.
4. Thời hạn nộp Quỹ PCTT năm 2025
a) Đối với các tổ chức kinh tế trong nước và nước ngoài đang hoạt động trên địa bàn tỉnh: nộp tối thiểu 50% số phải nộp trước ngày 31/7/2025, số còn lại nộp trước ngày 30/11/2025.
b) Đối với cá nhân: nộp một lần trước ngày 31/7/2025.

c) Trong trường hợp thiên tai, dịch bệnh kéo dài và ảnh hưởng phạm vi lớn, Chủ tịch Ủy ban nhân dân tỉnh xem xét, điều chỉnh thời hạn nộp cho phù hợp.
5. Khuyến khích các tổ chức, cá nhân (kể cả tổ chức, cá nhân nước ngoài đang sinh sống, hoạt động hoặc tham gia phòng, chống thiên tai tại tỉnh Vĩnh Long) tham gia đóng góp tự nguyện cho Quỹ.  
6. Xử phạt vi phạm hành chính về đóng Quỹ Phòng, chống thiên tai 
Thực hiện theo quy định tại Nghị định số 63/2022/NĐ-CP ngày 06/01/2022 của Chính phủ quy định xử phạt vi phạm hành chính trong lĩnh vực phòng, chống thiên tai; thủy lợi; đê điều.

III. CHỈ TIÊU THU, NỘP QUỸ
1. Chỉ tiêu thu Quỹ PCTT đợt 1/2025 trên địa bàn tỉnh là 3.325.203.389 đồng. 

(Bằng chữ: Ba tỷ, ba trăm hai mươi lăm triệu, hai trăm lẻ ba ngàn,

ba trăm tám mươi chín đồng)
Trong đó:

	TT
	Tên đơn vị
	Số người nộp Quỹ PCTT (người)
	Số tiền thu Quỹ PCTT (đồng)
	Ghi chú

	1
	2
	3
	4
	5

	01
	Thành phố Vĩnh Long
	    22.634
	  327.130.205
	     Công văn số 1498/UBND-KT ngày 27/3/2025 của UBND Thành phố Vĩnh Long.

	02
	Thị xã Bình Minh
	21.608 
	   293.441.442 
	     Công văn số 1093/UBND-KT ngày 02/4/2025 của UBND Thị xã Bình Minh.

	03
	Huyện Bình Tân
	    24.589 
	 328.610.600 
	     Công văn số 614/UBND ngày 03/4/2025 của UBND huyện Bình Tân.

	04
	Huyện Trà Ôn
	    29.016 
	418.860.090
	     Tờ trình số 74/TTr-UBND ngày 26/4/2025 của UBND huyện Trà Ôn.

	05
	Huyện Mang Thít
	    23.346 
	336.571.916 
	     Tờ trình số 29/TTr-UBND ngày 27/02/2025 của UBND huyện Mang Thít.

	06
	Huyện Vũng Liêm
	    43.202 
	574.896.000 
	     Tờ trình số 217/TTr-BCH ngày 14/4/2025 của Ban Chỉ huy PCTT&TKCN huyện Vũng Liêm.

	07
	Huyện Long Hồ
	    50.130 
	609.875.000 
	     Tờ trình số 76/TTr-UBND ngày 21/3/2025 của UBND huyện Long Hô.

	08
	Huyện Tam Bình
	    30.837 
	 435.818.136 
	     Tờ trình số 19/TTr-UBND ngày 27/02/2025 của UBND huyện Tam Bình.

	
	Tổng cộng:
	425.362
	3.325.203.389 
	


2. Tổng số cá nhân được xét miễn thu Quỹ PCTT năm 2025 là 117.062 người (kèm theo Quyết định của UBND các huyện, thị xã, thành phố về phê duyệt miễn, giảm, tạm hoãn cho các đối đượng trên địa bàn huyện).
Riêng đối với chỉ tiêu Quỹ PCTT của các tổ chức kinh tế, người lao động trong các tổ chức kinh tế và các sở, ban, ngành tỉnh, cơ quan TW đóng trên địa bàn tỉnh sẽ được tổng hợp trình UBND tỉnh xét duyệt trong đợt 2/2025, do các tổ chức kinh tế này chưa thực hiện xong công tác quyết toán thuế doanh nghiệp nên chưa xác định được mức thu đối với từng tổ chức kinh tế và do sắp xếp tổ chức bộ máy của các đơn vị sở, ngành nên chưa đủ số liệu cụ thể để lập kế hoạch.
IV. CHẾ ĐỘ BÁO CÁO VÀ CÔNG KHAI CÔNG TÁC THU, NỘP QUỸ

Chế độ báo cáo và công khai nguồn thu, nộp Quỹ được thực hiện theo quy định tại Điều 18, Điều 20 Nghị định số 78/2021/NĐ-CP ngày 01/8/2021 của Chính phủ và khoản 11, Điều 1 Nghị định số 63/2025/NĐ-CP ngày 05/3/2025 của Chính phủ sửa đổi, bổ sung Nghị định số 78/2021/NĐ-CP ngày 01/8/2021 của Chính phủ. 
V. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Cơ quan Quỹ PCTT tỉnh thông báo các đối tượng miễn, giảm, tạm hoãn và chỉ tiêu thu Quỹ PCTT năm 2025 đã được UBND tỉnh phê duyệt đến các cơ quan, đơn vị, địa phương để tiến hành tổ chức thu, nộp Quỹ.

2. Thủ trưởng các cơ quan, đơn vị, tổ chức, UBND cấp huyện, cấp xã căn cứ chỉ tiêu thu Quỹ và các tổ chức, cá nhân được phê duyệt miễn, giảm, tạm hoãn thuộc phạm vi quản lý, xây dựng kế hoạch và tổ chức thu, nộp Quỹ; đồng thời báo cáo gửi cơ quan quản lý Quỹ phòng, chống thiên tai tỉnh để theo dõi và tổng hợp báo cáo theo quy định.  

3. Cơ quan thường trực Ban Chỉ huy Phòng, chống thiên tai và TKCN tỉnh phối hợp Sở Tài chính kiểm tra hoạt động của Quỹ PCTT; đôn đốc các cơ quan, tổ chức, cá nhân nghiêm túc thực hiện trách nhiệm, nghĩa vụ nộp Quỹ PCTT theo quy định của pháp luật.

4. Việc tổ chức thu Quỹ phải đảm bảo đúng đối tượng, không thu chồng chéo, trùng lắp đối tượng nộp Quỹ giữa các cơ quan, đơn vị tổ chức thu Quỹ; tuyệt đối không để xảy ra tình trạng chiếm dụng Quỹ. 
5. Thủ trưởng các sở, ban, ngành tỉnh, lực lượng vũ trang, các cơ quan TW đóng trên địa bàn tỉnh, các tổ chức đoàn thể, tổ chức chính trị, chính trị - xã hội, UBND cấp huyện, cấp xã, các tổ chức kinh tế và cá nhân có trách nhiệm thực hiện việc thu, nộp Quỹ PCTT và công khai kết quả thực hiện theo quy định.
Trong quá trình triển khai thực hiện, các cơ quan, đơn vị và địa phương có khó khăn, vướng mắc đề nghị phản ánh bằng văn bản về cơ quan Quỹ phòng, chống thiên tai tỉnh (Số 1B, đường Nguyễn Trung Trực, phường 8, Thành phố Vĩnh Long, tỉnh Vĩnh Long. Điện thoại: (0270)-3823228) để phối hợp giải quyết theo thẩm quyền hoặc báo cáo cấp có thẩm quyền chỉ đạo xử lý kịp thời./.

	Nơi nhận:




                  
- UBND tỉnh; 
- CT, PCT UBND tỉnh;



                    
- Trưởng, phó Ban Chỉ huy PCTT&TKCN tỉnh;

- Chủ tịch Hội đồng Quản lý Quỹ;

- Trưởng Ban kiểm soát Quỹ;

- UBND các huyện, TX, TP;




- BCH PCTT&TKCN các huyện, TX, TP;

- Phòng NN&MT các huyện, TX;

- Phòng TN&MT TPVL;

- Lưu: VT, QLTL&PCTT.
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PHÓ GIÁM ĐỐC
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